

77№ 4800-4811

Федеральный список экстремистских материалов дорос до п. 4811

Версия для печати
30.12.2018 - 21:02 / Вся Россия

29 декабря 2018 года вновь обновился Федеральный список экстремистских материалов. В него были добавлены пп. 4800 - 4811. Список пополнили материалы ультраправой и исламистской направленности, фильм «Отец народа» из цикла «Вождь Советского Союза», посты со страниц сообщества ВКонтакте «Патриарх Кирилл», блог под названием "Духовно-Родовая Держава Русь".

Обновление Федерального списка экстремистских материалов от 29 декабря 2018 года.

4800. Видеозапись под названием «Русские + Армяне против Исламизации России», размещенная на интернет сайте <http://www.youtube.com/watch?v=emCZSgNhc-Y> (решение Заводского районного суда г. Грозного от 17.02.2015);

4801. Видеоматериал «Чеченец на Майдане», начинающийся со слов мужчины стоящим на сцене «города Аргуна Шалинский район Чеченская Республика» на фоне армейской палатки и заканчивающийся словами того же мужчины «это все ложь и провокация, не верьте им, не верьте», общей продолжительностью 3 минуты 16 секунд (решение Заводского районного суда г. Грозного от 31.01.2018);

4802. Визуальный материал, размещенный в сети Интернет на социальном сайте «ВКонтакте», а именно: видеofайл «Еще не поздно все исправить!!!» (https://vk.com/video155777683_164995813) (решение Советского районного суда г. Тулы от 24.05.2016);

4803. Визуальный материал, размещенный в сети Интернет на социальном сайте «ВКонтакте», а именно: видеofайл «Мы победим. Русские вперед!» (https://vk.com/video155777683_165599991) (решение Советского районного суда г. Тулы от 24.05.2016);

4804. Статья «Исламский институт «Кавказ» Качества моджахида», размещенная в сети Интернет на Интернет-ресурсе «Encyclopedia Terroristica» по адресу: <http://terroristica.info/node/107> (решение Советского районного суда г. Тулы от 10.08.2015);

4805. Фильм «Отец народа» из цикла «Вождь Советского Союза» (решение Центрального районного суда г. Новокузнецка Кемеровской области от 05.08.2010);

4806. Сайт <http://www.davmohk.net> (решение Заводского районного суда г. Грозного от 22.04.2014);

4807. Сайт <http://www.davmohk.org> (решение Заводского районного суда г. Грозного от 22.04.2014);

4808. Размещенные в сети Интернет на информационном ресурсе «ВКонтакте» на страницах сообщества «Патриарх Кирилл» (<https://vk.com/patriarchkirillswears>) фотоизображения по следующим ссылкам: - https://vk.com/patriarchkirillswears?z=photo63683472_350444656%2Falbum-63683472_00%2Frev; - https://vk.com/patriarchkirillswears?z=photo-63683472_350408977%2Falbum-63683472_00%2Frev; - https://vk.com/patriarchkirillswears?z=photo-63683472_350331367%2Falbum-63683472_00%2Frev; - https://vk.com/patriarchkirillswears?z=photo-63683472_350413341%2Falbum-63683472_00%2Frev (решение Щёкинского районного суда Тульской области от 05.04.2016);

4809. Интернет-Блог <http://kazakveterenar.blogspot.ru/>, (блог) под названием Духовно-Родовая Держава Русь (решение Шалинского городского суда Чеченской Республики от 08.10.2013);

4810. Видеоматериал с наименованием «АРМЯНИН ГОНИТ НА ЧЕЧЕНЦЕВ ДАГОВ ИНГУШЕЙ НЕТИПИЧНАЯ МАХАЧКАЛА», а также имеющий разные названия на разных сайтах («Армянин оскорбил чеченцев, ингушей и дагестанцев!!!», «Армянин гонит на чеченцев [Нетипичная Махачкала]», «Армянин оскорбил чеченцев ингушей и дагестанцев», «Армянин оскорбил чеченцев ингушей и дагестанцев»), начинающийся со слов мужчины в солнцезащитных очках, сидящего за столом, на котором лежит компьютерная мышь «мы армяне, а ты малолетка Мадина, кто такая» и заканчивающийся нецензурными высказываниями, общей продолжительностью 5 минут (решение Надтеречного районного суда Чеченской Республики от 17.10.2018);

4811. Информационный материал - видеозапись под названием «White Noise 88 – Конец света. Сопrotивляйся!» (другое название – «Сопrotивление – Конец света»), продолжительностью 03 мин. 36 сек., представляющая собой видеоряд с музыкальным сопровождением и появляющимися в составе видеоряда в кадре письменными высказываниями, начинающимися словами: «Белая паса на земле...Мы пересекали моря, реки и горы..», заканчивающимися словами: «...Конец света – это не мифическое будущее, а суровое настоящее. Битва уже началась! Сопrotивляйтесь!» (решение Железнодорожного районного суда г. Пензы от 31.10.2018).